

Buenos resultados da sistema de vigilancia

Resultados positivos y satisfactorios ha dejado el sistema operacional de vigilancia implantado por los cuerpos de seguridad durante las pasadas fiestas de Navidad.

Considerable disminución de las cifras trágicas han registrado la Guardia Nacional, Policía Nacional, Policía de Hacienda, Sección de Investigaciones Criminales, etc.

Los centros asistenciales atendieron menor número de quemados, heridos, golpeados o accidentados que en años anteriores. La Cruz Roja Salvadoreña, institución que par-

ticularmente presta servicios de emergencia para toda clase de incidentes, entre fracturados, heridos, quemados, intoxicados, enfermos cardiacos, etc., durante los días 24 y 25 del presente mes atendió solamente 129 casos, así: 65, durante las 24 horas del 24 de diciembre; 64 durante las 24 horas del 25 de diciembre.

Menos quemados

En la citada institución benéfica, se nos informó ayer, que considerablemente disminuyó la cifra de quemados durante la quema de pólvora la noche del 24 de diciembre.

Consideran las autoridades cruz rojísticas, que el público ha res-

Pasa a la página 57

Sigue vigilancia y control en puestos de la pólvora

La estricta vigilancia ejercida por miembros del Cuerpo de Bomberos destacados en el Parque Libertad evitó en un cien por ciento desgracias durante las fiestas navideñas. El cabo Celestino Aguilar Lemus, al frente de un equipo moto-bomba, informó al ser requerido que no se reportó ningún accidente ni la Nochebuena ni el 25, gracias a las prevenciones que se toman para liquidar todo posible incendio o exposiciones en los puestos donde se expenden toda clase de artículos pirotécnicos. En el parque Libertad se hallan instalados más de 130 puestos para comerciantes en pólvora y ese es el único lugar

en que se permite dicho negocio, pues cualquier venta de ese mismo producto en las calles u otros lugares, es decomisado y su propietario detenido por la autoridad.

Pasa a la página 30

Más de 10 millones de piezas distribuye Correos a la fecha

Más de 10 millones de piezas de correspondencia distribuyó en los días de las festividades de Navidad, la Dirección General de Correos, informó el director, coronel e ingeniero Tito Livio Guillén. Dijo que entre esta cantidad de correspondencia recibida y distribuida, había mensajes navideños (tarjetas), invitaciones y la correspondencia común.

"Este año hubo un mayor movimiento postal en los días de Navidad, pero el servicio fue atendido con eficiencia y prontitud. No hay rezago de ninguna naturaleza. Ello se debió, a la organización y el espíritu de trabajo

desarrollado por los empleados, quienes han laborado hasta en turnos especiales", agregó el funcionario de Correos.

Añadió el director de esa institución y el espíritu de trabajo

Pasa a la página 44



REINA FEDECREDITO. Señorita Reina Guadalupe Larceyaga Alvarenga, de la Caja de Crédito de Izcalco, fue electa Reina FEDECREDITO 77/78 en alegre fiesta de despedida de año. La soberana saliente, Marise la Falla, izquierda, le impone la banda respectiva.

Asociación General de Archivistas elige nueva junta

La nueva junta directiva de la Asociación General de Archivistas, fue electa en asamblea general.

Presidente, Julio César Durán Arrazola; secretario general, Francisco Burgos; secretaria de actas y correspondencia, señora Rhina Luna Jiménez; secretario de relaciones, Silvano Antonio Sánchez; secretario de propaganda, Jorge Castro Chávez; secretario de finanzas, César Augusto Menéndez y secretario de legislación, Orlando Gómez Platero.

La toma de posesión se efectuará el domingo 8 de enero.

Desarrollarán plan contra el abuso del alcohol el 78

Salud Pública y Asistencia Social establecerá en 1978 el "Programa Nacional de Abuso del Alcohol". Este tendrá como objetivo reducir la mortalidad por medio de medidas preventivas, curativas y de rehabilitación. El programa funcionará en toda la república a partir del año próximo, el cual será incorporado a los programas preventivos establecidos por el ramo de Salud Pública.

Este incluye la creación de centros de desintoxicación y de rehabilitación.

Se trata —se dijo—, de dar una cobertura de tipo preventivo a la

población escolar en general y a grupos de alto riesgo que comprenden, la población de penales y áreas marginales. Tendrá como

Pasa a la página 17

Plan de tipo erradicación de la brucelosis desarrollan

Erradicación de la brucelosis y la tuberculosis dentro de los venideros cuatro años, pretende en su primera fase el proyecto ganadero a nivel nacional del Ministerio de Agricultura y Ganadería El titular, ingeniero José Rutilio Aguilera, enfatizó que lo básico dentro de los primeros cuatro años es la sanidad animal, por considerar que las enfermedades, especialmente la brucelosis y la tuberculosis, inciden notablemente en la merma de la producción y la productividad pecuarias, en perjuicio de la economía del sector y de la economía del país.

El programa se realizará a tra

ves de los Centros Regionales de Desarrollo (CEGA), dependencias de la Dirección General de Ganadería, y de una red nacional de laboratorios de patología animal, que serán básicos para apoyar

Pasa a la página 70

Medias becas de estudio a Brasil continuarán el 78

Medias becas para estudios de ingeniería, medicina, arquitectura, astronomía, matemáticas, agricultura y otras ciencias y especialidades tienen a disponibilidad, en Universidades de Brasil, según informa la embajada de esa nación en nuestro país. Las fuentes diplomáticas, informaron además que el catálogo de universidades y especialidades es amplio. La media beca comprende el financiamiento de los estudios y el cupo en cualquiera de las 57 universidades disponibles. Corren por cuenta del interesado los gastos de viaje y mantenimiento en esa na-

ción suramericana. La embajada de Brasil seleccionará a los interesados de acuerdo al Convenio Cultural Brasil-El Salvador; los formularios de

Pasa a la página 30



—Foto de LA PRENSA, por Ulises ULTIMADO. (San Miguel). Juan Antonio García, ex soldado, muerto a balazos en esta ciudad, sobre líneas férreas. El caso es investigado.

INDICE

Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Editoriales	6 7
Sociales	8 10 12 14 16 18 20 22 24
Mensaje a la Conciencia	5 7
Platillos Voladores	30
Desde San Francisco	66
Deportes	38 39 40 42
Cómicos	54 55
Clasificados	58 59 60 61 62 63 64
Horóscopo Personal	47
Cine, Espectáculos y TV.	65 66 67 68 69 70 71
Indicador	70
Sección Agropecuaria	50 51 52 53



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

44 AÑOS DE SERVICIO. Como reconocimiento por sus 44 años de servicio, Salud Pública entregó bandeja de plata y diploma a la señora Amparo v. de Alas (derecha). Entregan los titulares del ramo, Dr. César Augusto Escalante, ministro, y Dra. María Julia Castillo, subsecretaria.